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Uma empresa gasta 1,5 kg de agucar por
semana, para cada 7 empregados que tomam
cafezinho e suco durante a jornada de trabalho.
Nesse caso, se essa empresa gasta, por semana,
9 kg de acglcar para adogar cafezinho e suco
para seus empregados, entdo a quantidade de
empregados da empresa que tomam cafezinho e
suco e igual a

(A)11.

(B) 42.

(C)53.

(D) 63.

(E)17
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Pela figura abaixo, é possivel perceber que
as alturas do edificio e do hidrante séao,
respectivamente, de 30 metros e 1,5 metro. Se
a sombra do hidrante mede 50 centimetros,
qguanto mede a distancia do predio ao hidrante em
metros?

A)55
B)7,0
C)8,5
D) 9,0
E)9,5
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Alguns testes de preferéncia  por
bebedouros de agua foram realizados com
bovinos, envolvendo trés tipos de bebedouros,
de formatos e tamanhos diferentes. Os
bebedouros 1 e 2 tém a forma de um tronco
de cone circular reto, de altura igual a 60 cm,
e diametro da base superior igual a 120 cm
e 60 cm, respectivamente. O bebedouro 3 é
um semicilindro, com 30 cm de altura, 100 cm

e comprimento e 60 cm de largura. Os trés
ecipientes estao ilustrados na figura.

1208 e = 60 em
— =
Bebedouro 1 Bebeadouro 2
60 e
" em I cm

Bebedouro 3

A escolho do bebedouro. In: Biotemas. V. 22_ n®. 4, 2009
(adaptado). (ENEM 2010)

onsiderando que nenhum dos recipientes tenha
mpa, qual das figuras a seguir representa uma
lanificagao para o bebedouro 37
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Elarcos € arquiteto e projetou um novo bairro
obre um plano cartesiano. Ele posicionou numa
mesma rua, a Escola no ponto A (2, 3) e o Posto
He Salde no ponto B (3, 5).

Qual é a equagao da reta que representa essa
fua?

A)y=2x-1

B)y=2x+1

C)y=x+1

D)y=x+2

E)y=x-2
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Veja o plano cartesiano abaixo.
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Os pontos correspondentes aos pares ordenados
(2, -2) e (-1, 1) sdo, nessa ordem,

A)PeR

B)TeR

C)PelU

D)TeU

E)ReP.
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A piscina de um hotel recebeu uma grade de
protegao na faixa indicada na figura abaixo.
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O comprimento total dessa grade &
A) 84 m
B) 68 m
C)38m
D)30m
E)12m
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A figura abaixo representa uma parte de uma reta
numeérica. Observe.
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Nessa figura, qual € o nimero correspondente ao
ponto A?

A) -25

B) -20

C)-4

D) 20

E) 25

pis

(www.concursosolugdo.com.br). Em um concurso
publico cuja prova seja composta de 60 questdes,
candidato que acertar 42 destas questbes
btera qual porcentual de acertos?
(A) 30%
(B) 55%
(C)42%
(D) 70%
(E) 60%
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Ema loja que aluga ferramentas costuma cobrar

aluguel de suas mercadorias de acordo com a
bela abaixo:

|| Taoea fixa (R3] | Debna [R$)
12 6,50
12 1300
12 1950
12 5 M0
12 2150

ntre as equagdes abaixo, a que melhor
epresenta a situagao da tabela acima e:

(A) P=185+65-D
potoy el

(C)

(D)_P=12+6.5‘D
P_G,S-D

€ 12
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O ndmero mensal de passagens de uma
determinada empresa aérea aumentou no
ano passado nas seguintes condigbes: em
janeiro foram vendidas 33.000 passagens; em
fevereiro, 34.500; em margo, 36.000. Esse
padrao de crescimento se mantem para os meses
subsequentes.

Quantas passagens foram vendidas por essa
empresa em julho do ano passado? (Se

necessério use: % =@+ (n=1)-r)

(A) 38.000
(B) 40.500
(C) 41.000
(D) 42.000
(E) 48.000

e { qestho1l |
Observe o resultado de uma pesquisa na classe
de Julia.

Computador
Possui computador
N30 passuiu computador 12

Escolhendo um aluno dessa classe, ao
acaso, qual a probabilidade de que ele tenha
computador?

1 2 4 - 4
ws ®s ©5 O3 ©:?2
= {ouesTho 17 }

Severina foi ao mercado com R$ 3,00 para
comprar 2 kg de feijao. La chegando, viu o cartaz:

50 HOJEI VENDA ESPECTAL.
FEITAO K6 - R$=%%0 R$ 1,10
ARROZ K& - R$-2:30 R$ 2,00
BATATAKG - R$1:15 R$ 0,90
MANDIOCA K& - R$-6:90 R$ 0,70
TOMATE K6 - R$310 R$ 0,90

Como os pregos estavam mais baixo, Severina
recebeu troco. Com esse froco ela poderia
comprar:

(A) 0,5 kg de arroz.

(B) 0,5 kg de batata

(C) 1,0 kg de batata

(D) 1,0 kg de tomate

(E) 1,5 kg de mandioca
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grafico mostra os gols marcados e os gols
ofridos pela equipe P nas 10 partidas do
mpeonato interno de futebol de um presidio.
nalisando-se esse grafico, é correto afirmar que,
nesse campeonato, a equipe P
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(A) teve somente dois empates.

(B) nao sofreu gols somente em 3 partidas.

(C) teve mais derrotas do que empates.

(D) marcou 2 gols a mais que o adversario
somente na 6.7 partida.

(E) marcou, em média, 1,7 gol por partida.
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s mecanicos de um carro de formula 1 durante
m abastecimento perceberam que o tanque
inha 8 litros de gasolina. A bomba injetava 3 litros
or segundo. O grafico abaixo representa esta
ituacéo.
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A expresséo algébrica que representa a fungéo
esbogada é:

(B) V(t)=8-1+3
(©) V({t)y=6-1+26
(D) Vit)y=8-1+26
(E) Viy=2-t+6
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